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ОЕСР: УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ СТИХІЙНИХ ЛИХ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
матеріал «Підвищення стійкості через управління ризиками стихійних лих у
невеликих містах» із серії «Аналітичні огляди ОЕСР».

У  ньому  йдеться  про  те,  що  країни,  які  розвиваються,  є  найбільш
вразливими  до  стихійних  лих,  кількість  та  частота  яких  у  всьому  світі
постійно зростає.  Стихійні  лиха (землетруси,  повені,  шторми) завдали у
2014-2024 роках  в середньому на 33% більше економічних збитків, ніж у
2002-2013 роках. Найменш розвинені країни та малі острівні держави, як
правило,  найбільше  потерпають  від  стихійних  лих:  багато  з  них
 розташовані  уздовж  прибережних  районів,  що  збільшує  вірогідність
ураганів і тайфунів. Вони стикаються зі значними негативними наслідками
таких  лих,  що  особливо  гостро  проявляється  у  транспортній  та
енергетичній сфері. Висока щільність населення та погана інфраструктура
підвищують вразливість країн до стихійних лих.  Місцеві  органи влади є
головними  суб’єктами  управління  ризиками  стихійних  лих.  Підвищення
їхньої стійкості має вирішальне значення для захисту життя та підтримки
економічного розвитку. Разом із тим, невеликі міста не мають належних
фінансових та управлінських можливостей для запобігання стихійних лих,
реагування на них та забезпечення відновлення. Документ містить огляд
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практик  забезпечення  стійкості  інфраструктури,  рекомендації  з
упровадження  управління  ризиками  стихійних  лих.  Він  підготовлений  в
рамках  Платформи  G20  з  локалізації  Цілей  сталого  розвитку  під
головуванням  Південної  Африки  у  G20.

Детальніше: https://qrpage.net/qr/ScPcW, https://qrpage.net/qr/CeFpd

Фото: скріншот

#НРАТ_Усі_новини #НРАТ_OECD #НРАТ_ЦСР_SDG #НРАТ_Науковцям_новини
#НРАТ_Освітянам_новини 

2026-01-15

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

https://qrpage.net/qr/ScPcW
https://qrpage.net/qr/CeFpd

